
令和３年度学校評価 保護者回答まとめ（有効回答:39/Forms:19 用紙:20） 
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やや不十分。 やや良い。 良い。

①本校の教育目標は，児童生

徒の実態や保護者の願いを踏

まえたものになっている。
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やや良い。 不十分。 良い。

②本校では，学校の教育方針や教

育活動などについて，PTA総会や

保護者面談等で説明している。
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やや良い。 良い。

③本校では、学校の教育活動全体を通じて、道徳教育（あいさつ

などの望ましい生活習慣を身に付けることや他人に対して感謝と

思いやりの心をもつ、社会のルールを守るなど）を行うように努

めている。
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やや不十分 やや良い。 良い。

④本校では、肢体不自由の状態や

発達の程度等を把握している。
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やや不十分。 やや良い 良い。

⑤本校では、一人一人の子ど

もたちに応じた指導の工夫が

されている。
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やや不十分。 やや良い。 未回答 良い。

⑥本校では、授業の中でコンピュータ等の情報機器が活用されて

いる。
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やや不十分。 やや良い。 不十分。 良い。

⑦本校では、個別の教育支援計画に本人や保護者の願いが反映さ

れている。
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑧本校では、子どもの将来

に向け進路指導が計画的に

行われている。
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やや不十分。 やや良い。 未回答 良い。

⑨本校では、教育に係る様々な情

報が提供されている。
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やや不十分。 やや良い。 不十分。 良い。

⑩本校では、子どもの指導や心身

の健康について適切な相談が行わ

れている。
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑪本校では、子どもの学習状

況を適切に評価し、通知表の

工夫がなされている。
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やや不十分。 やや良い。 未回答 良い。

⑫本校では、子どものために医療、福祉等関係機関との連携がな

されている。(学習支援、生活支援、労働支援、余暇支援、その他)
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2
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やや不十分。 やや良い。 未回答 良い。

⑬本校では、社会体験活動など、社会自立に向けた指導を行って

いる。
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やや良い。 不十分。 未回答 良い。

⑭本校では、人権を学ぶ活動に

取り組んでいる。
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑮本校では、交流及び共同学

習が行われている。

6 7

1 1

24
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30

やや不十分。 やや良い。 不十分。 未回答 良い。

⑯本校では、子どもたちの安心・安全な学習環境整備がなされて

いる。



 

 

⑲学校をさらによくするための、ご意見等がありましたら、箇条書きでご記入ください。 

・PTA 役員 職員様 お忙しい中色々と子どもたちの為にいつもいつも感謝しています。 

・いつも発達に応じた教育支援がなされており、息子も楽しそうに過ごしています。引き続き、ご指導をよろ 

しくお願いいたします。 

・担任が生徒又は保護者の家庭環境をもっと理解して欲しいです。プライベートに入り込みすぎるのも気疲れ 

してしまいます。 

・コロナ渦で 仕方ないがどのような活動をしてるのか分かりづらい。 

・昨年からコロナの影響で、学習環境や生活環境が様変わりしました。そんな中、試行錯誤しながらも子供達 

のために安心安全で学習環境を提供しておりとても感謝しております。 

・保護者に対して、配慮してほしいです。 

・クーラーの修理など。 

・特にありません。 

・スイマセン。わからない所はあけてあります。 

・先生方、NS さん、いつもていねいに対応して下さり、すごく安心です。大満足です。いざという時の対応 

もスムーズにありがとうございました。 

・少し前（1 学期？）給食の不満があった。3:15 下校の時点でお腹が空いている。他校との交流や学校とオン 

ライン授業（家から）で電波の入りが悪く、とぎれとぎれになるのがストレスだそうです。チームズは使い 

勝手悪く不便だそうです。教科書を（全て）iPad に入れて毎日使っているので、就奨費として認めてほし 

い。液晶などこわれた時の修理費など不安。 

・いつも先生方には大変お世話になっております。先生方の明るい空気が、子供たちを楽しくさせてくれてい 

るんだな〜と思っています。これからもよろしくお願いします。 
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やや不十分。 やや良い。 未回答 良い。

⑰本校のPTA活動は充実している。

〔親子学習会、スマイルフェア、沖特Ｐ協交流スポーツ大会等における活動等〕
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やや不十分。 やや良い。 不十分。 未回答 良い。

⑱本校は、地域に開かれた特別支援学校である。



【結果の分析】 

ほぼ全ての設問において肯定的な回答で占められている。 

設問」⑯の安心・安全な学習環境整備については若干否定的な回答が見られる。設問⑲の記述回答からは学

習環境整備に対する感謝が伝えられていることから、ポイントを絞りつつ、今後具体的な要望を聞き取る必要

があると考える。 

設問⑰の PTA 活動への問いに対しても若干否定的な回答や未回答が見られる。コロナ禍の制限の中で、本

校は保護者の絶え間ない努力で、児童生徒のためにできる限りの活動や取り組みを企画し実行してきている。

その是非を問う意見があるということは、極端な方向性で取り組まれているわけではなく、むしろ様々な意見

があることで、よりその目的を真摯に問い続けている状況にあると考える。今後も内外に情報発信しながら、

PTA 活動の意義を問い続けていく必要があると考える。 

今回追加した設問⑭の人権に関しても、一部の保護者に若干否定的な回答と未回答がみられる。教職員の人 

権に関する設問の回答も関連させながら、人権教育や人権意識の向上についての知見を増やし、PTA として

連携した学習をすすめていく必要があると考える。 

教育支援に関して肯定的な声がありつつも、設問⑱の地域に開かれた学校としては、若干の否定的な回答と

未回答の数が比較的目立っている。引き続きアイデアや積極的な情報発信に努め、同時に教職員と保護者の連

携を強化し、地域における障がい理解をすすめながら、本校における特色ある取り組みに繋げていきたいと考

える。 


